

104

Мы собрали имена более сотни мужчин из Чувашии, погибших на войне

Вчера прошли похороны ещё троих солдат из Новочебоксарска. В последний путь проводили Сергея Молодцова, Андрея Лукина и Павла Кузнецова. С недавних пор такие новости перестали удивлять. Подумаешь, чувашские мужчины десятками гибнут вдали от дома. Кому это интересно?

Ничего об этом не расскажет и глава республики Олег Николаев. В начале войны он выражал соболезнования воинам, но остановился уже на четвёртом. **На данный момент погибло уже более 100 солдат из Чувашии.**

Самому молодому было 19 лет. Среди них есть мобилизованные,

Лучкин Андрей

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: ?

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://t.me/ChuvashiaDream/6016>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7510>